

Referat af bestyrelsesmøde i JSK, mandag den 30. september 2013

Tilstede: Hans, Johs, Alex og Kim

Afbud: Kjeld, Peter, Palle, Ruud og Karsten

Dagorden:

1. Referater
2. Afslutningsfest
3. GF
4. Nyt fra udvalg
5. Eventuelt

Ad.1.

Intet at bemærke

Ad.2.

De sidste forberedelser er ved at være på plads, Henrik og Poul står for den kulinariske del af festen. Tilmeldings fristen er sat til senest onsdag aften den 2. oktober.

Ad.3.

Indbydelserne til GF bliver udsendt i morgen tirsdag den 1. oktober pr. E-mail/post. Viggo Dandanell har sagt ja til rollen som referent og Peter Grum Schwensen som dirigent. JSK er vært for lidt at spise, maden bestilles hos Line fra Cafe Kignæs

Ad.4.

Kajak afd. Ønsker et medlemskab DGI, begrundelsen er at DGI tilbyder aktiviteter som kajak afd. Gerne vil deltage i. Kajak afd. Ønsker at stille det som forslag på den kommende GF. Bestyrelsen er positiv stillet over for forslaget, men er i tvivl om hvorvidt det kræver en vedtægtsændring. Samtidig ønsker bestyrelsen en mere fylds gørende begrundelse samt de økonomiske konsekvenser af et medlemskab Vi vil følge op på sagen inden GF.

Opdatering af skilte på klokken og halvmodel, Johs sørger for opdatering inden afslutningsfesten.

Hans har tilmeldt sig kapsejlslederseminar i forbindelse med Dansk sejlunions konference til november.

Ad.5.

Intet at bemærke

Referent: Kim